
Výsledky dotazníkového šetření Bořitov 2019 

 

Příloha 1: Vyhodnocení dotazníků 

Dotazníkové šetření proběhlo v termínu od 14. 10. 2019 do 25. 10. 2019.  Dotazníkového 

šetření se zúčastnilo 233 občanů. To je 17,69 % ze všech občanů, kteří v obci k 1. 1. 2019 

žili. Dotazníkové šetření obsahovalo především otázky týkající se kvality života a rozvoje 

obce Bořitov. 

 

 
Obr. 1: Zajímáte se o dění v obci? 

 

  

Obr. 2 a 3: Z jakých zdrojů získáváte informace o obci a o dění v ní? 
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Obr. 4: Navštěvujete veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bořitov? 

 

 

Obr. 5: Zajímáte se o realizované projekty v obci? 
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Obr. 6: Se kterým projektem nesouhlasíte? 

 

 

Obr. 7: Je občanská a technická vybavenost obce Bořitov dostačující? 
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Obr. 8: Co Vám v obci z občanské a technické vybavenosti chybí? 

Na obr. 8 jsou zobrazeny odpovědi občanů Bořitova s četností vyšší jak 2. 

 

Tab. 1: Jak hodnotíte následující ukazatele v obci Bořitov? 

  velmi dobrá dobrá nevím špatná 
velmi 
špatná 

Možnost třídění odpadů 
29 151 6 37 7 

Vzhled/stav krajiny a okolí obce 
26 127 12 53 6 

Stav životního prostředí v obci a 
okolí 

16 117 17 59 8 

Vzhled/stav veř. Prostranství v obci 
26 130 16 47 5 

Veřejná doprava 
33 138 26 25 2 

Kultura a společenský život 
46 130 26 21 3 

Komunikace mezi obcí a občany 
46 133 30 13 2 

Mateřská škola 
64 84 79 

  

Možnosti sportování 
53 112 32 21 5 

Mezilidské vztahy 
11 87 52 60 12 

Komerční služby 
6 89 18 99 12 

Stav místních komunikací a 
chodníků 

47 155 8 14 3 
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Zdravotnické služby 
19 96 50 32 23 

Stav historických objektů a 
kulturních památek 

32 143 39 9 3 

 

 

Obr. 9: Zúčastňujete se kulturních akcí v obci? 

 

  

Obr. 10: Jakých akcí se zúčastňujete? 
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Obr. 11: Co Vám v obci chybí pro lepší a kvalitnější život? Co by se mělo přednostně řešit? 

 

Na obr. 11 jsou zobrazeny odpovědi občanů Bořitova s četností vyšší jak 4. 
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Obr. 12: V čem spatřujete největší slabiny obce v rámci jejího rozvoje? 

 

Na obr. 12 jsou zobrazeny odpovědi občanů Bořitova s četností vyšší jak 3. 

 

 

Obr. 13: Pohlaví 
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Obr. 14: Věk 

 

 

 

Obr. 15: Zaměstnání 
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Obr. 16: Jak dlouho bydlíte v Bořitově? 
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